



Следователи провели товарищеский матч с подростками в рамках акции «Выбери правильный путь!» ФОТО

В октябре сотрудники правоохранительных органов в усиленном режиме общаются с детьми и подростками в рамках проводимой в регионе межведомственной акции «Выбери правильный путь!», направленной на профилактику преступлений несовершеннолетних, пропаганду здорового образа жизни. Проводятся встречи со школьниками и их родителями, с педагогами, мероприятия патриотической и общеразвивающей направленности. В плане акции предусмотрены и спортивные состязания.

На этой неделе в рамках акции состоялся товарищеский матч по мини-футболу между командами следственного управления СК России по Калужской области и старшеклассниками средней школы № 45 города Калуги. Игра завершилась победой команды подрастающего поколения. Заместитель руководителя следственного управления Сергей Старов поблагодарил всех участников матча и выразил надежду, что спортивные соревнования будут мотивировать школьников идти к своей цели, развивать физические способности и силу характера. Капитану команды-победителя вручен специальный кубок.

Изображения

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1399899>